

我市多措并举促进高质量充分就业

本报讯(记者 肖云)“在家门口上班不仅让我有了稳定收入,还能更好地照顾老人小孩,一举两得。”4月28日,在位于洛南县灵口镇的山西晋风泰雅服饰有限公司,缝纫机“哒哒哒”的声音此起彼伏,数十名工人在各自的工位上忙碌着,家在灵口街道的王女士笑着对记者说。

为做好易地搬迁群众就业帮扶工作,努力提升搬迁群众生产生活水平,灵口镇加大招商引资力度,于近期引进山西晋风泰雅服饰有限公司来此投资办厂,预计吸纳群众就业100人以上,真正实现了让群众在家门口就业增收。这是今年以来我市强化就业服务、实现就业工作开门红的一个缩影。

今年年初,我市按照省委、省政府的总体要求和市委、市政府的安排部署,认真贯

彻实施就业优先战略,以“人社工作进园区”为抓手,积极开展就业援助月、春风行动等就业服务活动,扎实推动企业用工服务保障和重点群体就业服务工作,全市就业形势总体稳定。

为了促进就业困难人员快速就业,我市实施了就业援助。全市相关部门走访援助对象家庭394户,新增登记认定就业困难人员221名,开展招聘活动41场次,提供岗位12604个;帮助330名援助对象实现就业,帮助650名就业困难人员享受政策,共有97家企业招用就业困难人员就业。

今年以来,我市各县区扎实开展春风行动,推动农村劳动力就业。累计举办各类线上线下招聘会294场次,其中线上招聘会201场次、线下招聘会93场次,提供就业岗位10.2万个,提供政策咨询服务

6.56万人次,签订协议或初步达成就业意向1.88万人次。累计帮助农村劳动力就业创业及返岗14.3万人(其中脱贫劳动力5.42万人),发送“点对点”专车136辆,输送务工人员4426人次。

我市组织市内产业园区60多家重点企业,连续参加了在西安、渭南、商洛等地举办的“人社工作进园区”专场招聘会,提供就业岗位2000多个,现场收到求职简历1400多份,500多人达成就业意向,有力促进了市内产业园区重点企业用工保障和人才招工工作。同时,通过“春风行动”和重点企业用工保障协调机制,积极协助重点企业开展用工招聘活动,帮助重点企业用工4300人(其中专精特新中小企业412人),确保全市企业用工保持基本稳定。

为了拓宽高校毕业生就业渠道,我市持

续开展离校未就业高校毕业生实名制登记和跟踪服务,落实见习岗位1489个,目前回商报到的2023届高校毕业生已实现就业8707人,就业率达到97.9%;登记困难毕业生1141人,实现就业1127人,帮扶就业率98.77%。今年计划通过招录公务员、招聘事业单位工作人员、引进高层次人才、招聘特岗教师、招聘“三支一扶”岗位人才,落实政策性就业岗位2000多个,将进一步扩大高校毕业生就业规模。

同时,我市不断积极落实创业扶持政策,引导我市外出务工人员回乡创业兴业。截至3月底,全市发放创业担保贷款7034万元,扶持创业90人、带动就业302人;发放一次性创业补贴119万元,直接扶持238人创业。全市累计回乡创业已达4.1万人,带动9.7万人就业。

“老婆辛苦了,等忙完这一阵,一定回去给你跟宝宝补一个礼物。”中铁建工集团西十高铁陕西段XSZF-1标段项目生产经理李俊与爱人刚通完电话,便匆忙戴上安全帽前往施工现场。

“五一”假日期间,由中铁建工集团有限公司承建的西十高铁陕西段XSZF-1标段项目山阳站正在进行地下室侧墙及顶板钢筋绑扎,10多名管理人员、60多名工人放弃休假,奋战一线,现场施工如火如荼,他们用坚守诠释劳动最光荣。

李俊从事建筑行业十余载,有丰富的铁路建设经验,当听到建设西十高铁站房的消息,他主动请缨继续投身铁路建设。在“五一”假日前几天,他的女儿平安降生,他安顿好家里便匆匆赶赴现场。

“西十高铁站房陕西段共有四座站房,山阳站是最先开始施工的,打好第一仗,为后续施工奠定基础。我非常感激我的妻子,她非常支持我,当我决定取消陪产假投入一线时,她叮嘱我在外注意安全,家里有她在。”李俊说。日常的施工任务虽然很苦很累,但是他从不抱怨,他说家里的妻子永远是坚强的后盾,作为一名党员,哪里需要他就去哪里,用实际行动践行党员先锋模范作用和责任担当。

来自四川乐山的李永富从事钢筋后台加工15年了,随着弯曲机的运作,钢筋在他手中仿佛变成了灵动的艺术作品,它们被弯成各种形状,构成牢固的空间结构。山阳站预计6月30日完成结构封顶,钢筋总量约1105吨,这意味着李永富和其他4个工友每天要加工17.5吨半成品钢筋。李永富说:“西十高铁是关乎群众出行的重点工程,能参加到这个工程建设,我们都感到很骄傲自豪,也将全力以赴完成各项工作。”

顶烈日、冒严寒,风里来、雨里去,全站仪、水准仪……这几乎就是测量员每天工地生活的全部。项目测量员安世杰手持各式各样的测量设备,每天在项目工程间进行以毫米为误差的精度测量。精确的数据如同灯塔的灯光,照亮了工程前进的道路;无论是工程定位、轴线放样、标高引测,都指引着工人前进的方向,确保工程的每一步都精确无误。

项目工程技术部部长鹿港来自陕西省西安市蓝田县,西十高铁陕西段共有四座站房,其中便包含蓝田站,他说:“能参与到对家乡的建设,我感到无比的骄傲和自豪,家里人也经常打电话关心家乡建设情况,目前,山阳站已开工,正在进行地基与基础阶段施工工作,为了加快施工进度,‘五一’期间,我们将继续坚守岗位,同时,我们加大对现场施工质量的把控,确保工程保质保量按照计划节点顺利完成,让家乡早日通上高铁。”

用坚守谱写劳动者之歌

本报记者 谢非 通讯员 马家乐

2024 商洛职院校园招聘会成功举办



招聘会现场人头攒动,气氛热烈

本报讯(记者 方方)4月29日,“职引未来”——2024年全国大中城市巡回招聘商洛站暨商洛职业技术学院2024届毕业生校园招聘会在商洛职业技术学院成功举办。商洛职院3000多名毕业生参加,通过招聘会的2200多名在校大学生现场观摩。

为深入贯彻落实党中央就业决策部署,抢抓春季促就业关键期,力促2024届毕业生早就业、就好业,商洛职院3月中旬就制定了招聘会方案,在工作人员多方外出考察的基础上,通过电话邮件联系、学院官网发布信息、各二级学院及对外合作办推荐等多渠道邀请北京浩丽君医疗发展有限公司、北京显翔航空地面服务有限公司、上海新佳盛轨道交通车辆系统有限公司、陕西善达医疗集团等知名企业前来洽谈。我市人社局还邀请了西安市、渭南市、安康市人社局系统组织渭南华仁医院、淳化县中

医院、咸阳肿瘤医院等省内外医疗行业企业来校招聘。近200家用人单位参加本次招聘会,为毕业生提供了医疗护理、电子电器、教育培训、文化旅游、金融会计、电子商务、高端装备制造、医疗卫生等多个行业领域的有效岗位2000多个。

本次招聘会由省人力资源和社会保障厅、省教育厅、省人才交流服务中心、省学生就业与留学服务中心指导,商洛职院和商洛市人社局主办,商洛市人才中心、就业局承办。招聘会还特邀著名职业规划导师为毕业生提供职业规划与就业面试指导、简历门诊服务。征兵工作站设立了应征入伍政策咨询服务点,向毕业生宣讲国家征兵优惠政策。招聘会现场气氛热烈,毕业生积极与意向单位互动交流,投递简历,500多名毕业生与用人单位达成初步就业意向,现场59人成功签约。

真情服务 暖心守护

——商洛北站运营一周年纪实

本报见习记者 孙远飞 杨若阳

4月29日,商洛北站运营一周年的纪念仪式举行。记者参与并见证了这一有意义的时刻。纪念仪式简单而温馨,车站工作人员与乘客亲切交流、合影留念,不免让人回忆起去年当日商洛北站站前广场锣鼓喧天,举行的盛大开通仪式。

“一年来,商洛北站发送旅客37.3万人次,到达旅客113469人,圆满完成中国铁路西安局集团有限公司西安车务段下达的各项生产任务。今后,车站将继续全力以赴致力于地方经济发展,不断提高车站服务质量。”商洛北站党支部书记梁勇说,“归家的旅程或许总是一成不变,但是暖心的服务却可以在不断追求细节中提升。”

时间转瞬即逝,商洛北站已稳健运营一年。这一年来,作为连接西安与商洛的重要交通枢纽,商洛北站以其高效便捷的运输服务与温馨舒适的乘客体验,不仅重塑了西商两地的出行格局,更为推动商洛

地区社会经济发展、增强民生福祉贡献重要力量。

商洛和铁路结缘,最早可追溯到20年前修建的宁西铁路,这是铁路第一次挺进商於古道。20年后的今天,随着一声汽笛鸣响,在西商一体化进程的加速推进和打造“22℃商洛·中国康养之都”的大背景下,路地携手历时120多天,建成投用西安车务段最年轻的火车站——商洛北站。

随着西商城际列车在商洛北站至西安站间常态化开行,实现了商洛和西安两座秦岭南北城市之间的“中心直连”。在外形上,商洛北站庄严大气、气势恢宏,与穿梭往来的“绿巨人”遥相辉映,形成一道亮丽的风景线,成为极具地域文化特色的城市新地标。在交通接驳上,站前广场配套建设了环形立体式公交车、出租车经停线路和站点,旅客乘坐电梯一键升降即可实现换乘,为旅客“最后一公里”的换乘提供了

更加便捷的服务。

商洛北站开通之前,商洛市主城区仅有商洛站1个车站,客运货运业务均在商洛站办理。商洛站位于商洛市商州区沙河子镇,距离市区约10公里,居民乘坐公共交通到达车站普遍耗时1小时左右。既有车站无法满足主城区居民便捷出行需求,大秦岭里“养在深闺人未识”的秀美商洛缺少被外界关注的机会。

2023年4月29日开通运营的商洛北站位于商洛市商州区北新街,其所在的地理位置及配套设施让旅客出行、接驳更加便利,铁路服务半径延伸至商洛市中心城区,商洛北站的建成投用大大地满足了商洛市人民群众的出行需求。

“智能化导向系统、无障碍设施、自助购票和取票设备,以及清晰的乘车信息显示屏,为我们提供了便捷高效的出行环境。”“五一”假期刚刚乘坐城际列车从西安抵达

商洛北站的大学生李国鹤感叹道,商洛北站地处市中心区域,方便她乘坐公交回家,节假日还会增开列车增加运力,满足了大学生寒暑假的乘车需求。

“我们铁路部门会时刻牢记‘人民铁路为人民’的服务宗旨,并且积极践行‘安全、高效、便捷、舒适’的特色服务理念,重点滴小事、从精细处出发,带给旅客最为舒适、惬意的乘车体验。”商洛北站站长高健表示。

为迎接“五一”小长假的到来,商洛北站的工作人员提前准备预案,制定旅客运输组织方案。从前期的设备隐患排查、消防安全排查、各项便民措施,再到服务旅客等多方面的保障措施,只为努力营造良好的出行环境,守牢安全底线、筑牢安全防线,全力以赴应对即将到来的客流高峰。

汽笛声声,是回家的喜悦;车声隆隆,是归家的心声。旅客平安到家就是商洛北站全体工作人员坚守的意义。



工人在紧锣密鼓地施工

源自核心产区 传统酱酒工艺 优质纯粮酿造大师精心调制



贵州茅江酒 只与亲人分享

茅江文化

源于1953国营老厂/五级供销社参股企业

贵州茅江酒业股份有限公司前身是创始于1953年的原贵州省仁怀县茅台制酒厂,是茅台镇建厂早、历史悠久的酿酒企业。酿酒车间全部坐落在国家认定的茅台镇7.53平方公里优质酱香型白酒的核心酿酒区内。1991年茅台制酒厂改名为仁怀市茅江酒厂,注册商标为“茅江”。除茅台外,也是贵州省可用“茅”字做商标的酿酒企业。

贵州茅江酒系列享有赤水河谷得天独厚的酿酒环境,选用优质糯高粱、小麦、水为原料,秉承纯粮固态发酵传统工艺酿制,产品精选不同年份老酒和优质基酒,由白酒酿造专家团队精心打造而成。具有酱香突出、幽雅细腻、酒体醇厚、回味悠长、空杯留香持久的独特风格。

地址: 商州区香菊路御园花园北门口
电话: 李先生 18292788698 19591320989

声明

●山阳县丰阳画廊的公章丢失,防伪码为6110240035334,声明作废。

●陕西省商洛市商州区麻街镇王彬不慎将商州区税务局给商洛市妇幼保健院代开的陕西增值税普通发票丢失,发票代码为061002100305,发票号码为00661960,金额为4350元,声明作废。

●商洛市疾病预防控制中心的开户许可证丢失,账号为2608070329100057301,开户行为工行陕西省商洛商州支行,核准号为Z8030000150301,声明作废。